Vraag Antwoord Scores

Piketty

1 D

2 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste verklaring:
De prikkel om meer te presteren ontbreekt als er geen financiéle beloning
tegenover staat.

3 maximumscore 1
(1) meer
(2) nivellering

indien twee juist 1
indien één of geen juist 0
4 A

5 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 51,8 miljard / 18.500 = € 2.800.000

6 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

* aandelen: € 2.750.000 x 0,043 = € 118.250 1
e spaarrekening: € 200.000 x 0,0175 = € 3.500
inkomsten uit vermogen: € 121.750 1

7 maximumscore 2
e voorbeelden van een juist antwoord, indien eens met Varsi: 1
— ... het oneerlijk is dat sommigen niet hoeven te werken en toch een
inkomen (uit vermogen) verwerven
— ...vermogens van generatie op generatie overgaan
— ... mensen met een groot vermogen minder gemotiveerd zijn om
prestaties te leveren
» De overheidsmaatregel die hier bij hoort is 3 1

» voorbeeld van een juist antwoord, indien eens met Rikas: 1
... het mensen motiveert om vermogen op te bouwen. (Dat stimuleert
de economische ontwikkeling van een land.)

» De overheidsmaatregel die hier bij hoort is 4 1
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